KOHCTPYKIIMU C JEJIUMOCTBIO

1. a) CymecTtByeT 1 unciio ¢ cymmon mudp 30, kotopoe okanunBaercs Ha 30 u
nenurcesa Ha 307

0) CymiecTByeT Jid 9UCIIO ¢ CyMMOoU 1udp 28, koTopoe okaHYMBAETCs Ha 28 U
neanTcs Ha 287

B) CymecTByeT 1 uncio ¢ cymmoit mudp 11, koropoe okanuuBaercs Ha 11 u
neautcsa Ha 1172

2. CyniecTBYIOT JIU TaKU€ HATypaJbHBIC 7 U K, YTO

a) m*n*=33; 6) m*-n*=34; B) m>n’=36?

Onpenesaenune. Huciio, paBHOE KBaApaTy HATypPajJbHOTO YMCIIA, HA3bIBACTCS
MOYHBIM KBAJIPATOM.

3. MoxXeT JIi TOUHBIN KBapaT OKaHYMBAThHCS HUppaMu

a) 96; 0) 61; B) 667

Onpenenenue. [lanunopom — 3T0 YUCIO, KOTOPOE HE MEHAETCS MPU 3aIMKUCH 33710M
Harepen (Hanmpumep, 3, 66 u 12721 — nanuaapomsl, a 2016 — Her).

4. ITpunymaiiTe nanuHAPOM

a) kpatHbli 18; 0) kpatHbIii 16; B) KpaTHbIi 54.

5. Kakas HanmeHnbI1as cymma 1udp MOKeT OBbITh y Ynciia

a) kpatHoro 24; 0) kpaTHOTO 7; B) KpaTHOTO 22, HO HE KpaTHOTO 5?

6. Pemiure peOycel

a) AXxAX=IIAX; 6) EJIXEJI=**EJI.

7. a) CymiecTByeT i 4-3Ha4HOE YUCII0, KpaTHOE 11, B KOTOpOM Bce U phI
pa3JIU4YHbI?

0) Haiinute HanbombIiee 5-3aaunoe uncio, kpatuoe 11, B koTopom Bce udpsI
Pa3JIUYHBI.

8. B kieTyaToro kBaapare 3aKpacuiv 4acTh KJIETOK. 3aKpAlICHHbIE KJIETKU
oOpasyroT kBaapat. Octanoch HezakpamieHo 107 knetok. Jlokaxkure, 4To B
OOJBIIOM KBaJpaTe 3aKpalleHa PpOBHO OJ[HA YTJIOBAasl KIETKa.

Ee 3agaun

K/1. Kakas HaumenbInast cyMMa nudp MoxxeT ObITh Y YMcCIia, KpaTHOro 997
KJI2. a) JlokakuTe, 4TO CYIIECTBYET HATUHIPOM, KPaTHBIN 27,

0) JloKa)KuTe, 9TO CYILECTBYET MAIUHIAPOM, KPaTHBIHN 6.
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